

从辽宁打勒索电话 来电显示却在郑州

绑匪通过技术处理,使区号显示为 0371 不知郑州固话已升 8 位,7 位号码露破绽

昨日,3名男青年涉嫌绑架罪被郑州铁路警方报捕。据了解,他们来自一个10万人的传销团伙。为发展下线,聚敛钱财,嫌疑人技术伪造郑州固定电话号码,在辽宁葫芦岛导演了一场“郑州火车站绑架案”。接警后,郑铁警方北上赴辽宁成功解救人质。

晚报记者 方颖 通讯员 周延民

一云南少年郑州遭绑,绑匪勒索3万元

“在郑州火车站售票处,云南17岁少年杨东被人绑架。”1月23日13时10分,郑州铁路公安处指挥中心接到报警。报警者为云南某高校的老教师张有福。

他说,1月18日,外甥杨东从辽宁葫芦岛乘火车到郑州,在车站售票处与其失去联系。1月19日2时许,杨东的姐姐杨琼接到一陌生男子电话说,杨东在他手上,“尽快往银行卡汇款3万元,否则杨东性命难保”。

郑铁警方立即成立“1·23”绑架专案组。

杨东家在云南曲靖农村,妈妈到昆明看病,和爸爸一同住在昆明的舅舅张有福家。6时许,张有福电话开机,杨琼将情况

告诉了他。

19日9时以后,张有福和杨琼的手机分别响起,从中不断传出杨东的哭喊。一个接一个的短信更是让人看后心惊胆战:“刚刚在这小子脸上划了一刀。只要不见钱就每20分钟划一刀。哈哈。”……

父母年迈多病,家里贫困交加,舅舅家的日子也不好过。1月21日下午,杨琼将借来的500元钱汇到对方提供的账号上。绑匪很快回复短信:我不会把这500元钱放在眼里。

1月24日12时,绑匪定下的最后期限过后,家人与杨东失去了联系。张有福和杨琼向昆明当地派出所报案,得知应向郑州铁路警方报案方可。

专案组北上赴辽,寻匪巢救人质擒绑匪

1月25日23时,杨东的亲属张有福和杨琼等一行4人赶到郑铁公安处。

专案人员查询张有福和杨琼提供的来电显示号码,一共得到6个电话:两个0371开头的7位数固话号码(郑州市固话早已升8位)和4个移动电话号码(均显示在辽宁葫芦岛地区使用)。

来电显示在郑州,而查询结果没有此号码或手机不在郑州。有着20年刑侦经验的刑警队长徐久亮也是第一次遇到。发案地处人员密集地售票处,被绑架人身份是打工人员,汇款账号是受害者本人的银行卡,调查来电显示的结果既在郑州又不在郑州……一系列谜团无法解开。

徐久亮推定,案发地不在郑州火车站,很可能在辽宁葫芦岛。于是,一部分专

案人员立即赶赴辽宁葫芦岛,争取以最快速度解救人质。

1月26日13时50分,在专案人员整装出发之际,中断50个小时的杨东电话打来。绑匪和杨琼通话7分多钟,最终把3万元的价码降至1万元,并表示,“不汇钱就将卖掉杨东的肾。”电话中未传出杨东的声音。

1月27日10时,3名专案人员抵达葫芦岛。当日下午,专案人员通过技术监控,查到绑匪在葫芦岛老城的某小区一栋楼。随后,又有5名专案人员赴葫芦岛支援。

1月28日12时许,专案人员冲进绑匪所在的三楼,将杨东解救。此时的杨东无明显外伤,但看上去神志不清。房内其他人员被带离现场。

朋友邀请做生意,少年葫芦岛误入传销窝点

随着对案件的审理,至昨日,谜团已被相继解开。

2006年11月,杨东到昆明一家娱乐场所当一名服务员,期间认识了同事王菲。不久,王菲不知去向。

2007年8月,王菲突然打电话给杨东说,她在辽宁葫芦岛市开了一家服装店,生意很好,想让杨东去帮忙发展。11月底,王菲再次邀请他北上做生意。杨东动心了来到葫芦岛。王菲的“表哥”到车站将杨东带到一个地方,“那里住了很多人。每天有

人带着去教室听课,讲如何销售一个药业公司的保健品,如何发大财。”杨东身上的钱、手机和银行卡等重要物品被搜走,他们告诉杨东是“为了安全”。

一两个月下来,杨东未见到3900元一套的保健品,也未见过王菲几次,“都是在上课的时候”。杨东意识到这是传销窝点。无奈想走却没那么容易,每天都有两人跟着他。杨东稍有不从,就会被关黑屋,不让吃饭,并被强迫吃下一种白色药粉。警方分析说,药粉是为了达到精神控制。

另外3名外地被骗入传销的人员被解救

一天天过去,杨东既不让家里汇钱,也不能发展下线。未达到目的的传销团伙步步紧逼,最后导演出这场绑架案。

1月18日中午,“为了营造火车站嘈杂的背景音”,传销团伙的一级头目刘安军和另一成员带着杨东到葫芦岛火车站。杨东按要求被迫给舅舅打电话,说自己在郑州车站售票处。事先,刘安军已通过网络对电话号码进行技术处理,使其显示为郑州0371区号开头

的固定电话。刘安军说:“不知道郑州固定电话号码是8位,误做成了7位。”

目前,嫌疑人刘安军、杨超、张萍涉嫌绑架罪已被刑拘,他们分别来自云南、安徽和浙江。除了杨东,还有3名外地被骗入传销的人员被解救。不愿透露身份的知情人士说,该传销团伙在当地已发展至10万余人。

目前,杨东的父母不能承受沉重的打击,双双住院。 线索提供 张经武



誓将普法宣传进行到底 内蒙古老汉驾驶自制房车走全国

已行程5.4万余公里,穿越31个城市,跑坏6辆宣传车的他昨天来到了郑州

□晚报记者 张玉东/文 赵克/图

本报讯 历时4年,行程5.4万余公里,穿越全国31个城市,自费13万元、跑坏6辆机动“宣传车”,只为普法。昨天,内蒙古赤峰市64岁的于正扶开着他自己制的普法宣传车来到郑州。

昨日13时许,在农业路与文化路交叉口向东300米处,一辆停靠在路边装扮着“尾翼”的“子弹头房车”,吸引了众多路人纷纷围观(如图)。这辆房车长约5.5米,宽1.2米,车头是一辆配备着摩托车车头的驾驶室,车身是卧室兼画室,车尾是厨房。除此之外,为打消沿途的寂寞,通过车顶的太阳能发电设备,于正扶还能在卧室内看电视、VCD。

“这是我4年内造的第七代宣传车了,这辆价值9200元!”据于正扶介绍,普法途中他已跑坏了6辆房车,行程5.4万余公里,前后花费13万余元。

2003年,于正扶从家乡赤峰出发,计划一路西行直达新疆。无奈到达甘肃酒泉却发生车祸,右臂摔断,中途而返。2004年,于正扶又整装上路,直奔北京。在京停留数日,又奔赴上海、深圳等地。今年7月,他还将走进海南等地,年终抵达西藏。

“我已经3年没有回家了,现在慢慢原谅我的孩子们每个月还为我存上600元……”眼角浸满泪水的于正扶说,他也想多陪陪家人,但他的心愿就是誓将普法宣传进行到底。

线索提供 王先生

永乐春节销售火爆绿城 全省7天突破1.2亿

情人节大回馈今天闪亮登场

春节期间,永乐电器开展的家电庙会大幅度拉动了节日期间家电、数码、IT产品的销售,创下绿城永乐家电连锁卖场假日消费新高,全省7天销售突破1.2亿。液晶电视、数码产品和空调是本次节日消费的明星产品,相继呈现喜人的井喷行情。这标志着永乐品牌在河南的品牌号召力在持续增强,在广大消费者心中具有良好的知名度和美誉度。

为感谢社会各界对河南永乐的厚爱,永乐家电将于2月14日在市内各门店开展情人节大回馈活动,以各种超低价的套餐来冲击本市家电价格底线。

据介绍,春节期间永乐家电庙会的疯狂让利,极大地刺激了节日期间人们的消费热情,春节期间到永乐门店选购家电的消费者达到数百万人次。

今日,永乐各门店彩电、手机、数码、IT、冰箱、洗衣机、空调、小家电商品将继续全线底价特卖,全场商品均有情人节大礼,买就送、名牌套餐更是礼上加礼。

永乐通讯“喜福惠”情人节促销进行中

——购手机机会千载难逢

据悉,河南永乐通讯大型促销活动“喜福惠”情人节促销全面开展,在永乐家电卖场购买手机将有惊喜优惠和超值赠品相送。

时逢河南永乐情人节促销,而永乐通讯一马当先,经过前期精心备战,将于本周末点燃“永乐家电情人节专场”的第一声礼炮。永乐通讯首次在河南省将“喜福惠”促销活动推向高潮。所谓的“喜福惠”就是在永乐通讯,各种特价机挑战底线的价格让您充满“喜”从天降的感受;各种排山倒海的赠品让您“福”气临门;各种新品机型及包销机型多“惠”于此,让您目不暇接!

在永乐通讯的情人节专场,购摩托罗拉

其中,在情人节活动期间前10名顾客购索尼、松下、佳能、奥林巴斯、卡西欧等数码相机均享受9.5折的优惠;在买就送中购数码相机(单品)满999元送电水壶、满1999元送电暖器、满2999元送电磁炉;数码摄像机(单品)满2999元送电暖器再直降100元、满4999元送电暖器再直降200元、满8999元送数码相机。

永乐套购系列还将继续在全市范围内进行大幅让利活动,其中数码品类中,柯达数码相机M863(800万像素)加JVC摄像机D740ACI34倍变焦,套餐优惠价仅3099元;尼康数码相机S200(700万像素)和索尼摄像机SR42E,套餐优惠价仅4999元;索尼数码相机T200(16:9触摸屏)加索尼摄像机SR200E套餐优惠价仅8500元;佳能数码相机400D(专业单反)加JVC摄像机HD3,套餐优惠价仅13399元。

永乐电器情人节大回馈,实惠多多,精彩纷呈。永乐本周将为消费者奉献了一道浪漫的温馨甜点。

永乐通讯将延保服务完美体现,在永乐通讯购买手机将会享受比国家三包服务中,多一年的保修时间;并且享受永乐家电诚信保障的价格保障,自发票开具之日起19日内,如遇到永乐家电相同商品降价,您凭购物发票可获得差价补偿;

永乐通讯将延保服务完美体现,在永乐通讯购买手机将会享受比国家三包服务中,多一年的保修时间;并且享受永乐家电诚信保障的价格保障,自发票开具之日起19日内,如遇到永乐家电相同商品降价,您凭购物发票可获得差价补偿;